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Департамент дорожньо-транспортної 
інфраструктури

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення міської ради «Про внесення 
змін до рішення міської ради від 15.08.2023 №45-23 «Про затвердження Програми 

запобігання утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки».

Поданим проектом рішення пропонується доповнити Програму запобігання 
утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки (далі -  
Програма) новими заходами та, відповідно, збільшити обсяг фінансування 
Програми на 28 000,0 тис. грн.

Зокрема, планується проведення поточного ремонту контейнерних 
майданчиків на загальну суму 26 000,0 тис. грн, а саме: у 2023 році -  у сумі 2 000,0 
тис. грн, у 2024 - 2026 роках -  по 8 000,0 тис. грн щорічно.

Відповідно до звернення КП «Черкаська служба чистоти» від 25.08.2023 
№313 діючим тарифом на послуги з вивезення, знешкодження та захоронения 
побутових відходів не передбачено проведення зазначених робіт. Разом з тим, 
пояснювальна записка не містить обґрунтувань щодо неможливості включення 
відповідних витрат до тарифу шляхом перегляду уповноваженим органом тарифу і 
його структури або коригування тарифів, та доцільності реалізації даного заходу за 
рахунок коштів бюджету міської територіальної громади міста.

Слід зазначити, що врегулювання питань з тарифної політики на місцевому 
рівні забезпечується департаментом економіки та розвитку, до повноважень якого 
належить аналіз економічного обґрунтування пропозицій виконавчих органів 
міської ради, підприємств комунальної та інших форм власності щодо 
встановлення тарифів на оплату побутових, житлово - комунальних, транспортних 
та інших послуг, які надаються підприємствами та організаціями комунальної 
власності міста та інших форм власності. Тому, вважаємо, що проект рішення 
потребує погодження з департаментом економіки та розвитку.

Крім того, на сьогодні, бюджет Черкаської міської територіальної громади є 
збалансованим за доходами та витратами. У разі внесення змін до законодавчих 
актів, які збільшують витрати бюджету до проекту рішення подаються пропозиції 
щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету 
для досягнення збалансованості бюджету. Проте, головним розпорядником коштів 
не надано пропозицій щодо джерел забезпечення потреби в коштах, необхідних для 
реалізації нового заходу (поточний ремонт контейнерних майданчиків) у 2023 році.

Також, у розділі 3 «Загальна характеристика сфери поводження з 
побутовими відходами міста» Програми зазначено, що за результатами конкурсних 
торгів, в місті Черкаси, визначено спеціалізоване підприємство, що опікується
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вивезенням та захоронениям побутових відходів -  КП «Черкаська служба чистоти» 
Черкаської міської ради. Разом з тим виконання одного із заходів Програми, а 
саме, «Збір, переробка та утилізація відходів» забезпечується КП «Екологія» 
Черкаської міської ради. З огляду на зазначене, вважаємо за доцільне у розділі 4 
Програми «Основні завдання та заходи реалізації Програми» чітко визначити 
виконавців у розрізі кожного заходу відповідно до покладених на них функцій.

Враховуючи вигцевикладене, пропонуємо врахувати зазначені зауваження при 
затвердженні змін до Програми.

Директор департаменту Тетяна ХАРЕНКО


